РАЗЛОМЦИ – вежбе
1. Израчунај:
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2. Израчунај и упиши одговарајући знак <,> или =:
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3. Одреди половину и четвртину бројева:

	
	4
	16
	28
	8
	36
	20
	40

	половина
	
	
	
	
	
	
	

	четвртина
	
	
	
	
	
	
	


4. Од 28 кошева    1   је постигао Милош. Колико је кошева постигао Милош?

	4


           Р _______________________________

           О _____________________________________________________________________

5. *У трећем разреду има 60 ученика. Половина ће ићи на зимовање на Златибор, четвртина на  Тару, а десетина на Копаоник. 

а) Колико ученика ће ићи на Златибор?           Р ___________________

   О ___________________________________________________________________

б) Колико ученика ће ићи на Тару?                   Р ___________________
         О __________________________________________________________________
      в) Колико ученика ће ићи на Копаоник?           Р ___________________

          О __________________________________________________________________

      г ) Колико ученика неће нигде ићи?                  Р ___________________

          О __________________________________________________________________
